

### 圖片導讀



哥哥被勞教害死 李鳳珍被迫害失憶 (第二版)



瑞典：「我們就是為你而來！」 (第七版)



天梯書店多倫多分店慶開業 (第四版)



樓蘭古國今何在？ (第八版)

## 紐約每日新聞：我無法觀看奧運「揚帆」

### 67歲退休教授被警察從家中劫持，女兒呼籲關注

山東濟南教育學院67歲退休教授張興武與妻子劉品傑，1995年開始修煉法輪功後，嚴格按照「真、善、忍」要求自己，身心受益。1999年中共迫害法輪功後，因為不肯違背良心寫「決裂法輪功」保證書，被拘留、抄家、監視居住。2001年1月1日雙雙被以「宣傳法輪功」為罪名勞教3年，每天奴役勞動長達十幾個小時。2008年7月16日晚上10點，濟南市公安局20多名警察在專業開鎖人員的協助下開門而入，抄家搶掠大量私人物品，再次綁架了兩人。劉品傑突發中風，半身不遂，被抬回家。張興武被送往濟南看守所，目前面臨中共當局判刑。

張興武的女兒張霜穎生活在美國紐約，一直設法營救父親出

獄，呼籲人們給以關注。紐約每日新聞報 (Daily News) 是紐約發行量最大的幾份報紙之一，八月二十四日奧運會閉幕式這天，發表了張霜穎的呼籲，譯文如下：

奧運會的帆船比賽在我的家鄉山東舉行，但是我卻無法為此感到激動而觀看電視轉播。不是因為比賽的運動員讓我有這樣的心情，而是因為我的父母，他們的生活因為中共的「平安奧運」而再次面臨牢獄之災。

今年七月十七日，我按照慣例打電話回家，卻怎麼也等不到父母來接了。我不停的重複的試，卻總是沒有回音。夜已經深了，父母能到哪兒去呢？我問了弟弟，終於知道，他們的家在十六日被二十多個警察破門而入，不但被

搶劫了大量財物，他們還抓走了兩位老人。

我的父母已經不是第一次遭此厄運了，我的父親張興武是年近古稀的退休教授，和已經退休的媽媽劉品傑一樣，九年來受盡魔難。中共一再製造謠言詆毀法輪功。我的父母是一九九五年開始修煉法輪功的，那時候人們普遍對法輪功真善忍的修煉原則著迷，同時通過修煉法輪功的功法動作又很快達到了祛病健身的效果，身心受益又不取分文的功法迅速吸引了大批的中國民眾，那時候法輪功在中國大陸是如此風行，上千個公園裡都有法輪功修煉者的身影。

然而法輪功的受人歡迎卻使得中共害怕，它無端的擔心它的獨裁統治，終於在一九九九年七



張霜穎呼籲營救被中共綁架的父母

月決定迫害法輪功。一夜之間，我父母的生活就天翻地覆了。到今天已經九年了，在這九年裡，父母一次次的被拘留和扣押，更被禁止申請護照出國，我無法回家，父母無法出來，我看不到我

的父母已經有十四年了。

在二零零一年，他們雙雙被非法勞教三年，沒有開庭，沒有律師，沒有任何人有任何機會為他們說話，他們就這樣失去了自由。長時間的剝奪睡眠，重負荷的被迫勞動，酷刑，連番洗腦是他們每一天都要面對的。

非常幸運的是，他們終於活著出來了，而其他的法輪功修煉者，包括父親同一勞教所裡的一個年輕人，就沒有這麼幸運了。

所以，當我在七月十七日聽到他們又一次被非法關押的消息時，可以想像我的心裏是怎樣的擔憂與悲痛。每一次打回去的電話都帶來一個個心痛的消息。

(下轉第七版)

## 明慧學校阿里山體驗營

台灣四十七位法輪功學員八月二十日，帶著四十三位明慧學校的法輪功小弟子登上阿里山的祝山，在日出的那一刻，他們迎著第一道晨曦演煉法輪功五套功法。

台中、雲林、嘉義、台南等幾個縣市的明慧學校的小學生，利用暑假由家長陪同來到阿里山參加「明慧學校阿里山體驗營」，總共將近一百位的團員。

開學將升國小五年級的凱裕，從通往姐妹潭的步道跑下來，手上還拿著法輪功的簡介，



他說：「我小時候身體很虛弱，後來學了法輪功身體變好了，我到阿里山來就是為了讓大陸遊客知道法輪功是好的，不是象中共講的那樣。」

煉功後，孩子們步行經過姐妹潭，穿梭在神木間，向路上遊

客傳遞真相資料，傳遞紙蓮花。有的胸前掛著看板，上面這樣寫著：「法輪功增進身體健康，做好人」、「真善忍好、法輪大法好」、「法輪功歡迎大陸觀光客來台瞭解真相」，等等。

在靜謐的森林裡，可以聽見那般切的聲音：「叔叔，送您一朵蓮花。法輪大法好！」一位遊客接到明慧學校幼班的小女孩送給他繫著「法輪大法好」書籤的紙摺蓮花時，還捧在手裡久久凝視。

## 蒙特利爾：信仰不應該被迫害

在加拿大蒙特利爾繁華地帶Mont-Royal地鐵站門前寬闊的廣場上，呈現在人們眼前的一組是法輪功學員煉功的場面，另一組是中共迫害法輪功的酷刑展示。八月二十三日，川流不息的人群被這兩個對比鮮明的場面震驚，停下腳步聽法輪功學員講解，索取資料、簽名支持反迫害。

「信仰不應該被迫害。」Anita Veilleux 站在酷刑展前，不斷的重複著這句話。這也是人們說的最多的一句話，看到中共對寧靜祥和的法輪功學員的殘酷迫害，人們不知用什麼語言表達他們的心情，他們排著隊等著在呼籲制止中共迫害法輪功的請願信上簽名。

許多人圍著法輪功學員詢問

情況、瞭解真相。中共九年來不斷的加重迫害法輪功，尤其是在中國因奧運成為世界焦點的時候，中共不但沒有停止對法輪功學員的迫害，反而以「奧運」等名義加重對法輪功學員的非法抓捕、酷刑和迫害。奧運舉辦前，中共在六個月非法抓捕法輪功學員的案例達八千多宗。這期間，法輪功學員被迫害致死的案例在極短的時間內急劇增加。

演示上吊刑的法輪功學員王曉華，曾是中國雲南昆明材料工程師，因堅持信仰「真善忍」法輪大法，被中共投入雲南省第二勞教所（又稱「雲南省春風學校」）五大隊迫害。

人們震驚法輪功學員受到如此的殘酷迫害，更震驚中共在



民眾紛紛瞭解真相、簽名反迫害

欺騙全世界的人們。以色列遊客Peter Zuhler 夫婦站在酷刑展前久久不願離去，Peter特別強調他們是以色列來的遊客，很欣慰知道這些事情的真實情況。他鼓勵法輪功學員一定堅持把真相告訴人們。

## 澳洲起訴江澤民、羅幹案近期將再次開庭

澳洲法輪功學員起訴中共迫害法輪功的元兇江澤民、羅幹和六一零辦公室犯有反人類罪、群體滅絕罪和酷刑罪一案，將於二零零八年九月十五日在紐省高等法院再次開庭。法輪功學員已申請對被告的缺席審判。

原告法輪功學員、畫家章翠英女士表示：她二零零零年為了一句「法輪大法好」，就被中共非法關押了八個多月，在獄中受酷刑折磨；她的表侄陳忠升因煉法輪功被中共當局非法抓捕，至今生死不明。在中國有千千萬萬的法輪功學員被非法關押，遭受著虐殺和酷刑。

章女士說，始終堅守和平理性的反迫害，用各種方式向世人講真相。訴諸法律也是其中之一，目的是制止人權迫害和促進人類道德良知的回升。根據國際法準則，牽涉到酷刑與反人類罪行時，任何人都沒有豁免權。江澤民集團對信仰真善忍的法輪功修煉者的殘酷鎮壓不僅僅是中國的災難，而是對全人類人權與道德的公然踐踏與挑釁，任何主持正義的國家都有義務制止這種暴虐。

二零零四年九月十五日，章翠英在紐省高院以群體滅絕罪和酷刑罪控告迫害法輪功的元兇中共頭目江澤民及六一零辦公室。由於她被中共關押在北京拘留所期間，羅幹曾親自審問迫害她，而且羅幹在實施江氏對法輪功的「群體滅絕」政策上起主導作



2000年11月30日章翠英女士從中國大陸返回澳洲

用，因此在二零零七年三月五日開庭時，她向法院提出增加被告羅幹。

據美國華盛頓DC的人權法律協會亞洲區執行長朱婉琪介紹，在全球三十多個國家，至少有五十多個指控參與迫害法輪功的中共官員酷刑罪與反人類罪的案件，這些起訴案包括刑事和民事訴訟。二零零一年十二月湖北省公安廳副廳長趙志飛因迫害法輪功被美國聯邦法院判有罪；二零零四年十二月八日，美國聯邦舊金山地區法院確認地方法官的報告，裁定前北京市長劉淇有罪；二零零五年六月二日，美國聯邦紐約南區地方法院對中國科學院「處理法輪功問題領導小組」副組長郭傳傑進行了缺席審判，要求被告郭傳傑賠償對原告造成的傷害及經濟損失。